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Вариант 4
4.1. Известно, что ВВП равен 5000 долл., потребительские расходы равны 3200 долл., госрасходы равны 900 долл., а чистый экспорт равен 80 долл. Рассчитайте:
а) величину инвестиций;
б) объем импорта при условии, что экспорт равен 350 долл.;
в) ЧВП при условии, что сумма амортизации составляет 150 долл.

4.2.  В состав ВВП как валовые внутренние инвестиции войдут:
а) покупка семьей из 5 человек собственного загородного дома;
б) покупка пенсионером облигаций акционерного общества;
в) покупка предприятием новых станков;
г) депонирование рабочим 100 000 руб. на сберегательный счет в банке.
4.3. Установите соответствие между определением и термином:
	1.Одновременное равновесие на всех рынках.
	а) сумма всех индивидуальных спросов на конечные товары и услуги,   предлагаемые на рынке;

	2.Совокупный спрос.

	б) отношение сберегаемой части дохода ко всему доходу;

	3.Предельная склонность к сбережению.
	в) отношение прироста сберегаемой части дохода к приросту дохода;

	4.Средняя склонность к сбережению.
	г) сумма всех доходов, полученных субъектами экономики в данном году.

	5.Общее экономическое равновесие
	



4.4. Увеличение чистого национального продукта на 10 млрд. произошло в результате первоначальных  автономных инвестиций некоей величины. Если MPS=0.2, то каков был размер этих первоначальных инвестиций?

4.5. Определите уровень безработицы в стране, если население составляет 188 млн. человек,  в производстве занято в данный момент 119 млн., безработные составляют 6.5 млн. человек.

4.6. Краткосрочная кривая Филлипса отражает обратную связь между движением цен и заработной платы и уровнем
1) безработицы;
2) ВВП;
3) инфляции;
4) экономического роста;
5) денежной массы.

4.7. Произведенный ВВП в реальном выражении меньше равновесного. В этом случае  производители:
1) сокращают производственные запасы и расширяют производство;
2) увеличивают производственные запасы и расширяют производство;
3) сокращают и производственные запасы и производство;
4) увеличивают производственные запасы и сокращают производство;  

4.8. Агрегат М1 включает в себя:
1) металлические и бумажные наличные деньги и чековые вклады;
2) металлические и бумажные наличные деньги и срочные вклады;
3) металлические и бумажные наличные деньги и все банковские 
депозиты;
4) все деньги и  акции крупных предприятий;
5) только наличные деньги.

4.9. Резервы банка равны 100млн. руб., а избыточные резервы 80 млн. руб. Если сумма вклада равна 200 , то норма обязательных резервов составляет …… %.


4.10. Экономика описывается следующими данными: ,где Y – объем ВВП;  С-потребление; I -   инвестиции;   MPC – предельная  склонность к потреблению
Известно, что потенциальный уровень ВВП равен 600. Определить:
1. Уровень равновесного ВВП
Как должны увеличиться инвестиции, чтобы экономика достигла потенциального уровня выпуска
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